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Poznámka:  Zveřejněna je pouze upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu 

zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů 
v platném znění. Osobní údaje jsou v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona 
č. 128/2000 Sb.,o obcích v platném znění. 
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bod jednání číslo    17  
 
 

 
Příspěvek do 10. sch ůze Rady m ěsta Ku řimi konané dne 10.04.2019  
 
Zpráva o činnosti OSVP za rok 2018 
 
 
Obsah materiálu: Důvodová zpráva 

   
 
Materiál předkládá:  Ing. Karel Torn CSc. - tajemník 

 
Materiál zpracoval:  Bc. Taťána Sojková - vedoucí odboru  
 
 
Důvodová zpráva:  
 

Odbor sociálních věcí a prevence předkládá Radě města Kuřimi pravidelnou roční zprávu o činnosti 
odboru a vyhodnocení realizace priorit komunitního plánu sociálních služeb za předchozí kalendářní 
rok. 
 
Odbor sociálních věcí a prevence (dále také „OSVP") odpovídá za plnění úkolů, koncepci a rozvoj na 
sociálním úseku v samostatné působnosti, přenesené působnosti a rozšířené působnosti. Činnost 
OSVP je realizována v úsecích sociální práce, sociálně-právní ochrany dětí, prevence a krizového 
řízení. V rámci samosprávné činnosti je dominující činností proces komunitního plánování sociálních 
služeb v rámci cílových skupin uživatelů a jejich priorit.  
 
V roce 2018 plnil odbor sociálních věcí a prevence úkoly opět plně v souladu s organizačním řádem 
úřadu i kompetencemi danými zákony pro výkon státní správy v přenesené a rozšířené působnosti. 
Pracovníci odboru zvládli i náročné úkoly, které souvisely s aplikací nových právních předpisů. Na 
úseku OSPOD byly provedeny náročné činnosti spočívající také v opakované aktualizaci standardů 
kvality práce na úseku sociálně-právní ochrany dětí v souladu s právními předpisy a vnitřními předpisy 
úřadu.  
 
Pracovníci OSVP se také pravidelně zúčastňovali metodických dnů pořádaných KÚ Jihomoravského  
kraje a seminářů v rámci jednotlivých specializovaných agend. 
Odbor sociálních věcí a prevence realizoval opatření a postupy v souladu s právními předpisy, 
metodikou MPSV i KÚ Jihomoravského kraje. 
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K 31. 12. 2018 měl odbor 10 zaměstnanců s celkovým pracovním úvazkem 10,00. Samotný výkon 
přímé sociální práce v přenesené působnosti provádělo celkem 9 zaměstnanců, s úvazkem 6,6. 
Zbývající část úvazků připadá na výkon práce v samostatné působnosti obce. Jde o krizové řízení, 
komunitní plánování sociálních služeb, veřejné opatrovnictví a činnosti pro samosprávu města.  
 
 
Úsek sociální práce 
V roce 2018 bylo na odboru sociálních věcí a prevence Městského úřadu Kuřim poskytnuto komplexní 
sociální poradenství a sociální pomoc při řešení životních situací ve 349 případech, z toho s 232 
klienty se ve sledovaném roce pracovalo aktivně. Komplexní sociální poradenství včetně dávek 
sociální péče a pomoci bylo řešeno u 4 osob propuštěných z výkonu trestu odnětí svobody. Bylo 
zaevidováno celkem 42 osob ve VTOS. Pracovnice OSVP Městského úřadu Kuřim organizovaly ve 
spolupráci se sociálními pracovníky Věznice Kuřim besedy s odsouzenými před propuštěním z VTOS 
v rámci jejich resocializace. Zúčastněné osoby byly informovány o činnosti sociálního kurátora  
a o systému sociálních dávek pojistného a nepojistného systému ČR. Byla jim nabídnuta pomoc při 
řešení jejich bytové, finanční a pracovní situace po propuštění z VTOS. Akce se konaly dvakrát  
v kalendářním roce. Mnoha dalším osobám bylo pak poskytnuto základní sociální poradenství pro 
zajištění jejich konkrétní situace a individuálních potřeb.  
Poskytnuto bylo sociální poradenství také osobám anonymním. Bylo zaevidováno celkem 22 osob. 
Dvakrát v roce 2018, za asistence inspektora veřejného pořádku, bylo provedeno sociální šetření  
u osob bez přístřeší v jejich provizorním bydlení. Bylo zaevidováno 16 osob bez přístřeší.  
Osobě se zdravotním postižením bez možnosti bydlení a bez dostatečného finančního zajištění, toho 
času dlouhodobě hospitalizované ve zdravotnickém zařízení, se OSVP podařilo umístit v zařízení 
sociálních služeb. Jednalo se o osobu téměř neumístitelnou, bez osob blízkých a příbuzných, osobu 
ohroženou sociálním vyloučením.  
V roce 2018 bylo osobám se zdravotním postižením z ORP Kuřim vydáno celkem 63 kusů 
parkovacích průkazů. Držitelům průkazu ZTP bylo vydáno 50 parkovacích průkazů a držitelům 
průkazu ZTP/P bylo vydáno celkem 13 kusů parkovacích průkazů. V rámci projektu Euroklíč, který 
realizuje Národní rada osob se zdravotním postižením ČR, za finanční podpory Jihomoravského kraje 
a Ministerstva pro místní rozvoj ČR, byl i nadále mezi občany zájem o vydání tohoto Euroklíče, 
osobám se zdravotním postižením byly tyto Euroklíče zdarma distribuovány. Vzhledem k tomu, že  
v průběhu roku 2018 nebyly v ČR Euroklíče k dispozici, bylo distribuováno pouze 8 kusů Euroklíčů.  
 
V září 2018 byla Ministerstvem pro místní rozvoj ČR provedena refundace částky za úhradu nákladů 
souvisejících s vypravením sociálního pohřbu, který zajistilo město Kuřim.  
Sociální pracovnice pravidelně docházela do dvou rodin s nezl. dětmi v rámci zajišťování asistence  
v rodině, která probíhala za součinnosti klíčového pracovníka orgánu sociálně-právní ochrany dětí. 
Jednalo se o činnosti při řešení zadluženosti a pomoc při zajištění pravidelných plateb nákladů na 
bydlení, dohled při zajištění péče o nezletilé zákonnými zástupci.  
V roce 2018 provedly sociální pracovnice 89 sociálních šetření u jednotlivců i v rodinách v rámci 
sociální práce a dále 107 návštěv a kontaktů v rámci veřejného opatrovnictví. Sociální pracovnice 
odboru podaly celkem 15 vyžádaných zpráv soudům a Policii ČR v rámci svých zákonných povinností 
souvisejících s poskytováním informací jiným subjektům.  
Cílenou motivací bylo zajištěno ubytování osobám ohroženým sociálním vyloučením, bez přístřeší,  
a to na ubytovnách. Jednalo se o osoby s dlouhodobě nepříznivým zdravotním stavem.  
Dne 25. října 2018 v budově Městského úřadu Kuřim proběhla humanitární sbírka materiální pomoci 
pro občanské sdružení Dům na půli cesty v Květné u Poličky. Toto zařízení je určeno mladým lidem, 
kteří po dosažení zletilosti odcházejí z dětských domovů či velkých pěstounských rodin, výchovných 
ústavů, nebo mladým lidem v obtížné životní situaci. Část sbírky byla také předána charitativním 
organizacím, které se starají o osoby ohrožené sociálním vyloučením.  
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 Pracovnice OSVP v rámci pomoci osobám sociálně slabým, zejména pak rodinám s dětmi, navázaly 
spolupráci s mateřským centrem KuřiMaTa. Z burz pořádaných mateřským centrem bylo předáno na 
odbor oblečení a hračky, které byly následně poskytnuty do potřebných rodin s dětmi.     
V rámci podporovaného bydlení došlo k uvolnění tzv. startovacího bytu, kdy stávající nájemce se  
z důvodu svého nového zaměstnání přestěhoval k rodinným příslušníkům. Aktivně, za pomoci své 
rodiny, se podílel na hledání pro něj vhodného bytu k získání do osobního vlastnictví. Startovací byt je 
připraven pro nového nájemce na dobu jednoho roku. 
Pracovnice z úseku sociální práce se také na Krajském úřadě Jihomoravského kraje pravidelně 
účastnily metodických setkání sociálních pracovníků vykonávajících agendu sociální práce.    
Úsek sociální práce zabezpečují 3 pracovnice odboru, včetně vedoucí, s úvazkem 1,6.  
 
Úsek sociáln ě-právní ochrany d ětí 
Ve správním obvodu města Kuřimi žilo k 31. 12. 2018 celkem 5 162 dětí ve věku od 0 do 18 let. 
Pracovnice orgánu sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD) evidovaly k 31. 12. 2018 celkem 316 
aktivních případů, v nichž řešily situaci 343 nezletilých dětí. Pracovnice OSPODu byly v roce 2018  
u 68 případů také ustanoveny kolizním opatrovníkem či poručníkem nezletilých dětí. Pracovnice 
OSPODu zastupovaly nezletilé děti při soudních jednáních u 144 případů. V roce 2018 bylo 
provedeno úsekem OSPOD celkem 289 sociálních šetření v rodinách, výchovných ústavech, dětských 
domovech, ve školách, školských zařízeních a jiných subjektech.  
Pokud se týká kurately dětí a mládeže, bylo v roce 2018 řešeno kurátorkou pro děti  
a mládež ve správním obvodu města Kuřimi celkem 55 velmi problémových případů nezletilých dětí, 
z toho šlo o 4 případy páchání trestné činnosti, 5 případů z oblasti přestupků a 35 případů řešení 
výchovných problémů.  
Výkon přímé činnosti v oblasti sociálně-právní ochrany dětí je jednou z nejnáročnějších činností  
v oblasti sociální práce nejen po stránce odborné, ale zejména psychické. Pracovnicím OSPOD je 
proto umožňováno, aby absolvovaly nejenom semináře týkající se odborné tématiky, ale zúčastnily se 
také seminářů z oblasti sebereflexe a psychohygieny společně s dalšími pracovníky OSVP.  
Pracovnice OSPOD v roce 2018 aktivně využívaly metod sociální práce s klienty (případové 
konference), účastnily se intervizních a supervizních setkání (případových, týmových či individuálních) 
a také odborných porad na odboru sociálních věcí KÚ JMK v rámci jednotlivých odborností.   
Koncem roku 2018 začal OSPOD jednání se soudci Okresního soudu Brno-venkov, zástupci dalších 
ORP z okresu Brno-venkov a Břeclav a dalšími odbornými subjekty s cílem navázat spolupráci  
a připravit  systém OSPOD na nový styl práce v rámci interdisciplinární spolupráce (Cochemský 
systém). 
Úsek SPOD a náhradní rodinné péče zabezpečuje 7 pracovnic s úvazkem 6,25 (včetně vedoucí 
odboru).    
 
Úsek prevence a krizové řízení 
Pracovníci OSVP spolupracovali i v roce 2018 s HZS JmK, KÚ JmK, Krajským vojenským velitelstvím 
Brno, Povodím Moravy, Správou státních hmotných rezerv i obcemi správního obvodu, ale také  
s Policií ČR v rámci komplexního plnění úkonů při zajišťování úkolů krizového řízení a místních 
záležitostí veřejného pořádku v obci.  
Pracovníci OSVP spolupracovali intenzivně a dlouhodobě s Vězeňskou službou ČR, Věznicí Kuřim, 
zejména při zapojování osob ve VTOS do pracovních činností v rámci potřeb města Kuřimi.  
Pracovník OSVP se zúčastňoval porad a seminářů se zaměřením na prevenci a práci s romskými 
obyvateli a marginálními skupinami, OSVP se zajímal o možnost spolupráce s PČR a dalšími subjekty 
v oblasti protidrogové prevence v rámci Jihomoravského kraje.  
Pracovník OSVP společně s HZS JMK prováděl v průběhu roku 2018 kontrolu obcí ORP Kuřim 
v oblasti krizového řízení a zároveň byla obcím poskytována pravidelná metodická pomoc.  
Činnosti prevence a krizového řízení vykonával v roce 2018 jeden pracovník OSVP.  
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Pracovníci OSVP také intenzivně a cíleně spolupracují s inspektorem veřejného pořádku, který 
pomáhá řešit nepříznivé situace spojené s výkonem SPOD a osob ohrožených sociálním vyloučením.   
 
 
 
Proces komunitní plánování 
V procesu komunitního plánování na území správního obvodu obce s rozšířenou působností Kuřim je 
hlavním cílem, a to na základě vzájemné spolupráce všech zainteresovaných subjektů, vytvoření  
a udržení systému sociálních služeb, které budou poskytovány v dostatečné kvalitě občanům, kteří je 
v současné době či budoucnosti využijí. V rámci správního obvodu město Kuřim usilovně spolupracuje 
i na meziobecní úrovni, s Krajským úřadem Jihomoravského kraje a spolupracuje i s týmem zřízeným 
Magistrátem města Brna a v rámci Brněnské metropolitní oblasti. V roce 2018 byl naplňován  
5. komunitní plán sociálních služeb a souvisejících aktivit správního obvodu obce s rozšířenou 
působností Kuřim pro období 2018-2020. Plán je v oblasti sociálních služeb reakcí na aktuální 
potřeby, podporu a pomoc těm občanům, kteří se dostanou do nepříznivé životní situace, kterou 
nemohou zvládnout vlastními silami nebo za pomoci svých blízkých. Plán je v souladu se čtvrtým 
Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb v Jihomoravském kraji na období 2018-2020. Obce 
s rozšířenou působností jsou v Jihomoravském kraji klíčovými partnery pro tvorbu sítě sociálních 
služeb. Obce deklarují na základě potřeb svých občanů potřebnost sociálních služeb a podílejí se na 
jejich spolufinancování.  
 
Také město Kuřim se podílelo na spolufinancování sociálních služeb a v roce 2018 uzavřelo 
prostřednictvím odboru sociálních věcí a prevence na základě podaných žádostí celkem  
6 veřejnoprávních smluv o poskytnutí neinvestiční finanční podpory v celkové výši 165.146 Kč. Dotace 
byla poskytnuta žadatelům Unie ROSKA -reg.org. ROSKA BRNO-VENKOV, z.p.s., SPONDEA, o.p.s., 
DOTYK II, o.p.s., Diecézní charita Brno - Oblastní charita Rajhrad, Linka bezpečí, z.s. a Domov  
sv. Alžběty. 
 
Pro rok 2019 byla vytvořena a schválena minimální síť sociálních služeb a zároveň byla těmto 
službám garantována finanční spoluúčast. Město Kuřim se tak spolufinancováním služeb bude 
významně podílet na nastavení a financování potřebné sítě služeb na území kraje.  
 
Koordinátorka KPSS a vedoucí odboru se také za město Kuřim v průběhu roku 2018 pravidelně 
zúčastňovaly setkání, která byla organizována Krajským úřadem Jihomoravského kraje v rámci 
Pracovní skupiny Koordinátoři KPSS 21 ORP, dále setkání koordinátorů rodinné politiky obcí a setkání 
odpovědných osob Family Pointů, které bylo organizováno Centrem pro rodinu a sociální péči.  
 
Potravinová pomoc - v roce 2018 byla navázána spolupráce s Potravinovou bankou pro Brno  
a Jihomoravský kraj, z.s., v rámci které se budou distribuovat darované potraviny sociálně 
znevýhodněným občanům, nebo potřebným lidem, kteří žijí na hranici chudoby v ORP Kuřim. Aktivní 
spolupráce bude navázána v průběhu roku 2019.   
 
V rámci analýzy potřebnosti sociálních služeb v JMK se dne 10. 12. 2018 na MěÚ Kuřim uskutečnilo 
jednání Fokusní skupiny na téma Sociální bydlení, které moderovaly pracovnice společnosti AUGUR 
Consulting s.r.o. Výstupy z jednání budou předloženy Krajskému úřadu Jihomoravského kraje.    
 
Vyhodnocení priorit cílových skupin 5. komunitního plánu sociálních služeb a souvisejících 
aktivit správního obvodu obce s rozší řenou p ůsobností Ku řim pro období 2018-2020  
 
Udržení a zkvalitn ění pečovatelské služby ve správním obvodu ORP Ku řim a Rozší ření činnosti 
CSS Kuřim o ambulantní služby 
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V rámci pečovatelské služby došlo v roce 2018 k navýšení úvazků o 1 pečovatelku. Od roku 2019 
bude služba také rozšířena o 1 úvazek pečovatelky. Od roku 2019 je od Jihomoravského kraje kladen 
požadavek na rozšíření doby poskytování služby od pondělí do neděle do 20 hodin. Vize Krajského 
úřadu Jihomoravského kraje na rok 2019 je taková, že služby, jako například zajištění stravy a úklidu, 
budou zajišťovány prostřednictvím komerčních poskytovatelů. V prostorách přízemí Domu 
s pečovatelskou službou bude zřízena nová sociální služba denní stacionář. Projektová dokumentace 
bere v úvahu i možnost využívání venkovní terasy uživateli. Předpokládaná kapacita služby je 10 
klientů.   
 
Zřízení odleh čovací služby pobytové pro dosp ělé v obci Lelekovice 
V roce 2018 pokračovala intenzivní spolupráce s poskytovatelem sociálních služeb  
Betanií - křesťanskou pomocí, z. ú., která aktivně pracovala na realizaci projektu Pobytové 
odlehčovací služby pro dospělé osoby s kombinovaným postižením Villa Vlaďka v obci Lelekovice. 
Předpoklad zahájení provozu je ve druhé polovině roku 2019. Kapacita služby bude 18 klientů. Město 
Kuřim, případně i obce správního obvodu, se budou podílet pouze na provozních nákladech na 
základě obsazené kapacity a v souladu s aktuálními „Pravidly řízení o stanovení a přiznání finanční 
podpory Jihomoravského kraje v oblasti podpory poskytování sociálních služeb“. 
 
Zajišt ění sociální služby tís ňové péče 
V roce 2018 byla využívána 1 komunikační jednotka EMA_S, prostřednictvím které je zajišťována 
sociální služba tísňová péče pro seniory a osoby zdravotně postižené. V prosinci roku 2018 byla 
smlouva s uživatelem této služby ukončena, a to především z důvodu, že osoba vzhledem ke svému 
zdravotnímu stavu již nemohla být sama ve svém přirozeném sociálním prostředí.  
 
Podpora bezbariérovosti v Ku řimi 
V rámci této priority byly řešeny aktuální připomínky ze stran uživatelů. 
 
Poskytování pe čovatelské a odleh čovací služby pro obyvatele m ěstyse Veverská Bítýška 
Oblastní charitou Tišnov 
Město Veverská Bítýška i nadále spolupracovalo s Oblastní charitou Tišnov a financovalo tak 
poskytování pečovatelské a odlehčovací služby pro svoje obyvatele. 
 
Komunitní centrum v Ku řimi 
V prostorách bývalé kotelny na ulici Zahradní probíhaly v roce 2018 práce na přestavbu na seniorský 
klub. Vzhledem k technickému stavu budovy byl přepracováván projekt. Předpoklad pro dokončení 
prací a otevření seniorského klubu je předběžně v roce 2019. 
 
Podpora služeb ur čených rodinám s d ětmi - formou mate řského/rodinného centra 
I nadále pokračuje spolupráce s mateřským a rodinným centrem KuřiMata. Také v loňském roce bylo 
mateřským a rodinným centrem na OSVP poskytnuto dětské oblečení, z burzy, kterou centrum 
pravidelně pořádá. Oblečení je dále předáváno dětem do sociálně slabých rodin. V případě, že 
všechno rodiny nevyužijí, spolupracuje se se šatníkem Diecézní charity Brno, který si zajistí odvoz 
věcí. 
 
Podpora vytvá ření vhodných životních podmínek pro fungování rodin  a spoluvytvá ření 
prost ředí p říznivého rodin ě - Family Point 
V loňském roce bylo na Family Pointu doplněno vybavení, především o hračky a knížky. S Family 
Pointem v Brně probíhá aktivní spolupráce, pro rodiny s dětmi bylo uskutečněno školení na dávkový 
systém ČR. 
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Podpora sociálních služeb zam ěřených na práci s d ětmi a mládeží v nep říznivé životní  
situaci - nízkoprahové za řízení pro d ěti a mládež 
V současné době nejsou uskutečňovány žádné aktivity. 
 
 
 
Podporované bydlení  
OSVP má vyčleněn 1 malometrážní byt na ulici Wolkerova v Kuřimi, uzavírání nájemních smluv 
realizuje OSVP. 
 
Podpora a pomoc p ři zajišt ění ubytování, sociální poradenství 
Zde jsou nájemní smlouvy uzavírány odborem majetkoprávním, OSVP pracuje s klienty, poskytuje jim 
podporu. Vzhledem k tomu, že město Kuřim nedisponuje dostatečným množstvím sociálních bytů  
a také azylové domy mají naplněnou kapacitu, bude vedoucí OSVP na základě schváleného  
5. komunitního plánu sociálních služeb a souvisejících aktivit vyjednávat s představiteli města  
o vyčlenění 2 bytů.  
 
Domov pro seniory v Ku řimi 
I v průběhu roku 2018 se v Kuřimi uvažovalo o výstavbě domova pro seniory. Představa výstavby by 
byla v lokalitě Kolébka. Domov by byl pro kapacitu cca 100 až 120 klientů. Domov by poskytoval 
sociální služby domov pro seniory a domov se zvláštním režimem.  
 
 
Spolupráce OSVP s jinými subjekty 
V roce 2018 nadále probíhala kvalitní spolupráce OSVP s psychologem v rámci psychologického 
poradenství a diagnostiky rodin se zaměřením na posílení rodičovských rolí a ochranu nezletilých dětí, 
s nímž má město Kuřim uzavřenou smlouvu o spolupráci v rámci rodinné politiky. Pokračovala kvalitní 
spolupráce a součinnost také s dětskými domovy, výchovnými ústavy pro děti a mládež, zařízeními 
pro děti vyžadující okamžitou pomoc, krizovými centry, středisky výchovné péče a speciálními 
pedagogickými centry, pedagogicko-psychologickými poradnami a dalšími zařízeními či subjekty, 
které řeší problémy nezletilých dětí v rámci sanace rodiny nebo pomoci při narušeném vývoji  
a výchově dětí.  
V průběhu roku 2018 plnil odbor další mimořádné úkoly spojené s jeho činností. Odbor zajišťoval 
lektorskou účastí semináře a setkání pořádaná Sdružením pěstounských rodin a působil lektorskou 
účastí a přednáškou na XVIII. Regionální konferenci sociálních pracovníků pořádané FN Brno-
Bohunice. V roce 2018 pracovnice OSVP pokračovaly v úzké spolupráci s Oblastní charitou Tišnov, 
Oblastní charitou Brno a Oblastní charitou Blansko a Sdružením pěstounských rodin v Brně v rámci 
uzavíraných dohod s pěstouny. Pokračovala odborná a systematická spolupráce s obecně 
prospěšnými společnostmi, zapsanými spolky či ústavy - Spondea, SOS dětské vesničky Brno, Triáda, 
Ratolest, Trialog, nebo také Domovy pro matky s dětmi v Brně a Boskovicích.   
Pokračuje dlouholetá a kvalitní spolupráce pracovnic odboru s Věznicí Kuřim v rámci lektorské činnosti 
z oblasti provádění sociálního zabezpečení, dávek pojistného a nepojistného systému  
a v rámci procesu resocializace osob ve VTOS. Uvedené aktivity byly pořádány v budově úřadu  
a v prostorách Věznice Kuřim. 
 
 
 
Návrh na usnesení: 
 

RM  b e r e   n a   v ě d o m í   „Zprávu o činnosti odboru sociálních věcí a prevence za rok 2018 
a vyhodnocení priorit cílových skupin 5. komunitního plánu sociálních služeb a souvisejících aktivit 
správního obvodu obce s rozšířenou působností Kuřim pro období 2018-2020“. 
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Termín plnění: 10. 4. 2019 (OSVP) 
 
  

 
 
 


